

**ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Підприємництво»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю**  
**076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»**

Забезпечення потреб ринку праці у висококваліфікованих фахівцях сфери підприємництва є важливим завданням на шляху розбудови ефективно функціонуючого сектору малого та середнього бізнесу в Україні. Суб'єкти малого та середнього підприємництва на сьогодні вкрай потребують фахівців, здатних професійно вирішувати проблеми функціонування суб'єктів цієї сфери і визначити пріоритети їх сталого розвитку в довгостроковій перспективі.

Теоретичний зміст предметної області освітньо-професійної програми «Підприємництво» полягає у формуванні загальних і фахових компетентностей професіонала, які ґрунтуються на функціях та методології управління у сфері підприємництва, визначаються знаннями щодо розвитку глобальної економіки, підходів, механізмів та інструментів економічного і стратегічного управління суб'єктами підприємницької діяльності, а також управління проектами їх розвитку, методів, технологій та принципів економічної діагностики, формування та розвитку системи корпоративної логістики, розроблення конкурентної стратегії суб'єктів підприємства та застосування інструментів забезпечення їх конкурентоспроможності на ринку, розвитку інтелектуального бізнесу, дотримання моральних основ економіки і підприємницької діяльності.

Освітньо-професійна програма визначає придатність здобувачів до працевлаштування, особливості викладання та оцінювання здобувачів вищої освіти, загальні та фахові компетентності і програмні результати навчання, перелік освітніх компонент і логічну послідовність їх вивчення. Використаний розробниками компетентнісний підхід до проектування освітньо-професійної програми шляхом забезпечення відповідності її структури та змісту стандартам провадження освітньої діяльності, а також безпосередньо вимогам зацікавлених осіб, засвідчує її практичну значущість та загалом вказує на доцільність використання в освітньому процесі Українського державного університету залізничного транспорту для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» у рамках освітньої програми «Підприємництво».

Директор ТОВ «ОРФЕЙ ПЛЮС - І»

Рябухін С.П.

